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Buts et moyens

Buts
Aller plusvite
Etre insensible aux variations de délai.

Moyens:
- Commencer une opération des que les |

données sont prétes (data flow) fonction démentaire
- Attendre le temps moyen de cal cul
et non le temps maximum (pire cas)

transistors
Exemple: pour une addition a propagation de retenue
- letemps maximum est Q (n) Masgues
- letemps moyen est Q (log n) ¢
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L1aison synchrone et asynchrone
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Signalisation RZ et NRZ
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La bascule de Muller

( bascule de' Rendez-vous')
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La bascule de Muller
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Bloc de contrdle
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Controle d'un Pipe-Line
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Jointure
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Signalisation monophase (Sutherland)

Rin Rout
@*' (M )2l >

Ain
Aout< %

A
¢ ¥

Rin)(@ t_)Rout Rin)@ t_ﬁout

< i < i
Aout 2 Aout 21N

Autosynchrone 11



Controle d'un Pipe-Line
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Cascode differentiel dynamique
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DCVSL avec détection de fin




Mise en série de portes avec
détection de fin de calcul
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